



Мы все родной землей богаты (В. Мишенев)

НИКОЛЬСКИЙ АГРОВЕСТНИК

Информационно-рекламная газета ЗАО “Агрофирма имени Павлова”

Издаётся с февраля 2015 года

• Среда, 28 октября 2015 года • N 33 (33)

С юбилеем!

Уважаемый Геннадий Александрович! Примите самые искренние поздравления с юбилейным Днем рождения!



Вы всегда умело совмещали активную профессиональную и общественную деятельность. Знаменательно, что вся Ваша биография связана с Никольским районом и одной из самых сложных отраслей экономики - сельским хозяйством.

За годы плодотворной работы Вы проявили себя как мудрый политик, грамотный руководитель, человек с неукротимой энергией, твердыми принципами и убеждениями. Ваша многогранная деятельность, основанная на высоком профессионализме и порядочности, чутким отношении к людям, всегда приводила к успешному решению всех задач, стоящих перед Вами. При Вашем умелом руководстве небольшой колхоз им. Павлова стал многопрофильным хозяйством, которое на сегодня является градообразующим в районе.

Умение объединить вокруг себя единомышленников позволило Вам организовать деятельность местного отделения Партии «Единая Россия» и в течение 10 лет руководить им.

Ваши замечательные качества: решать многочисленные проблемы, чутко улавливать жизненные перемены, воспринимать новое и претворять это новое в жизнь - снискали Вам заслуженное уважение коллег.

От всей души желаем Вам неиссякаемого оптимизма, мудрости и терпения, правильных решений и перспективных проектов!

Доброго здоровья, новых успехов и свершений, долгих лет плодотворной деятельности, благополучия Вам и Вашим близким.

Члены политсовета МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Поздравляем с высокой наградой



Высшей наградой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации - золотой медалью «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России» - за заслуги в агропромышленном производстве, активную общественную и многолетний плодотворный труд награжден Геннадий Александрович Горбунов, генеральный директор ЗАО «Агрофирма имени Павлова» Никольский муниципальный район.

Награды лучшим из лучших вручал заместитель Губернатора Николай Гуслинский. Чествование работников сельского хозяйства в связи с профессиональным праздником проходило в минувшую пятницу, 23 октября, в Правительстве Вологодской области.

Коллектив агрофирмы поздравляет Вас, Геннадий Александрович, с этой высокой наградой и желает крепкого здоровья и дальнейших успехов в труде на благо процветания родного предприятия.

Абсолютная преданность делу

Tридцать первого октября 60-летний юбилей отмечает Геннадий Александрович Горбунов - Генеральный директор ЗАО «Агрофирма имени Павлова», заслуженный работник сельского хозяйства, почетный гражданин Никольского района. Подходя к этому юбилейному рубежу, Геннадий Александрович может гордиться своим вкладом в развитие нашего района. И район вправе оценить и гордиться тем, что сделано этим человеком на благо малой родины. Это не просто высокие слова в связи с юбилеем руководителя. Об этом красноречиво говорят итоги его работы.

1988 год - по сегодняшний день. Агрофирма - его детище

Агрофирма имени Павлова в нашем районе на сегодня градообразующее предприятие. Никто не станет отрицать, что это самое крупное предприятие в районе, где работает производство, производится продукция, работают люди. Возьмем день сегодняшний в плане трудовой занятости никольчан. Согласитесь, что найти работу сегодня в районе не просто трудно, а очень трудно. А в многопрофильном хозяйстве, которое возглавляет Геннадий Александрович, трудоустроено более 450 человек. Сегодня только рокот моторов павловских тракторов будит по весне никольские поля. В общей сложности павловцы обрабатывают более 5000 гектаров, не давая им застать и дичать, что к сожалению, происходит повсеместно. Более 90 % молока, получаемого в Никольском районе - молоко с ферм агрофирмы, на которых содержится около 2000 голов крупного рогатого скота, из них почти 900 голов - высокоудойные чистопородные коровы. Хозяйство является репродуктором по разведению холмогорской и черно-пестрой пород КРС, поэтому средний надой на корову 8164 килограмма молока по итогам прошлого года далеко не предел.

Более 17 тонн свежайшего молока ежедневно поступает с ферм хозяйства на собственный маслозавод, где из него вырабатывается качественная натуральная молочная продукция. Павловская молочка и хлеб из собственной пекарни никогда не залеживаются на прилавках фирменных магазинов, которых в ООО «Павловское» уже 16. Собственная лесозаготовка и лесопереработка позволяет вести новое строительство и текущие ремонты животноводческих ферм, жилья, социальных и производственных объектов. Детище директора и база отдыха «Мария», расположенная в живописном мес-

те на берегу рукотворного пруда недалеко от города. Успешно работают в составе агрофирмы кредитный кооператив «Никольск» и общество охотников.

Еще красноречивее результаты работы Горбунова-хозяйственника можно увидеть в сравнении показателей производства в разные годы деятельности предприятия. Возьмем для сравнения две даты: показатели за 1988 год, когда Геннадий Александрович стал председателем колхоза имени Павлова, и реальные ожидающие показатели в агрофирме за текущий 2015 год.

Надой на корову в 1988 году составлял 1947 килограммов молока, в текущем году - 8165 килограммов, надои выросли в 4,2 раза. **Валовое производство молока:** 641 тонна и 6872 тонны, рост в 10,7 раза. **Валовой сбор зерна:** 381 тонна и 3510 тонн, рост 9,2 раза. **Урожайность зерновых** выросла в 3,4 раза, заготовка силоса - в 20 раз, **поголовье КРС** - в 2,6 раза, **коров** - в 2,8 раза. Выручка от реализации продукции выросла в 176 раз, **среднегодовая численность работающих** - в 17 раз. В 2015 году предприятием **перечислено налогов** в 95 раз больше, чем в 1988 году.

1996-2000 год.

Горбунов - глава Никольского района

Геннадий Александрович приступил к работе главой в сложные перестроевые годы. Ситуация в районе сложнейшая. Зарплата в социальной сфере не выплачивалась по 6 месяцев. Район вместо денег получал векселя, реальное обеспечение которых составляло от 30 до 50 процентов. Долги по бюджету были огромными, а в бюджет в отдельные дни поступало по 2-3 тысячи рублей. И в таких условиях надо было содержать школы, детские сады, больницы, библиотеки, клубы.... Градообразующее предприятие района - Никольский леспромхоз - был в огромных долгах.

Результаты работы:

- За два с половиной года удалось выйти из долгов по зарплате.

- Банкротство Никольского леспромхоза провели таким образом, что на предприятии остались все основные средства и он начал работу без долгов.

- Больше года готовили и отлично провели в 1999 году первую Ильинскую ярмарку, привлекая спонсорские ресурсы не только из Вологодской области, но и из соседних регионов, включая Санкт-Петербург и Москву.

- За счет средств областного экологического фонда построен водопровод в Никольске, который будет служить сотни лет.

(Окончание на 3 стр.)



Губернатор области Вячеслав Евгеньевич Позгалев и глава района Геннадий Александрович Горбунов на первой Ильинской ярмарке в Никольске. 1999 год

Трудовая деятельность Геннадия Александровича Горбунова

1973-1975 г.г. - Служба в рядах Советской Армии.
 1975-1977 г.г. - Никольская «Сельхозхимия», водитель.
 1977-1980 г.г. - «Мурманрыбпром», старший матрос.
 1980-1984 г.г. - Никольский «Агрострой», водитель.
 1984 -1985 г.г. - СПТУ-9 г. Никольск, старший мастер.
 1985-1987 г.г. - колхоз «Утро», председатель.
 1987-1988 г.г. - Управление сельского хозяйства, экономист.
 1988- 1996 г.г. - Колхоз имени Павлова, председатель.
 1996-2000 г.г. - Глава Никольского муниципального района.
 2000 - по настоящее время - ЗАО «Агрофирма имени Павлова», Генеральный директор.

- Заасфальтировали и благоустроили центр города и городской рынок.

- Недостроенное здание налоговой инспекции в городе перевели в муниципальную собственность и провели его реконструкцию под среднюю школу. А недостроенное здание детского сада в деревне Пермас реконструировано под Пермасскую среднюю школу.

- Решен вопрос на областном и федеральном уровнях по проектированию и строительству никольского участка автодороги Уренъ-Шарья. Дорога до границы с Костромской областью построена за один год. Запроектировали и включили в план финансирования строительство дороги в обход Никольска на трассе Уренъ-Шарья. Удалось не остановить и строительство дороги Никольск-Борок.

- Здание банка перевели в муниципальную собственность и провели реконструкцию его под музей.

- Достроили и пустили в эксплуатацию начальную школу в селе Никольском.

- Запроектировали и включили в план строительства шесть мостов по Никольскому району, а в деревне Нигино мост был построен.

Общественная деятельность

С 2002 по 2011 год Геннадий Александрович был депутатом Законодательного собрания Вологодской области, заместителем председателя постоянного комитета по аграрному сектору и продовольствию. С его позицией по аграрным вопросам считались коллеги и деловые партнеры. Всегда поддерживал и продвигал все практические инициативы руководства района и никольчан, направленные на развитие экономики района.

С 2001 года он является членом Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», с 2001 по 2011 годы - Секретарь Никольского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Политсовета Вологодского Регионального отделения партии.



Открытие гостевого дома на базе отдыха «Мария»

Успех

Восьмая ежегодная международная премия «Лучший налогоплательщик года -2015» с вручением Национального знака качества «Выбор России»

Уважаемый Геннадий Александрович! Направляем Вам официальное уведомление о том, что по результатам ежегодного рейтингового анализа экономической деятельности и налоговых отчислений субъектов предпринимательской деятельности, основанного на данных государственной статистики, Ваша организация признана одной из лучших в регионе и номинирована в качестве лауреата Восьмой ежегодной международной премии «Лучший налогоплательщик года -2015».

Ежегодная международная премия «Лучший налогоплательщик года» учреждена Комитетом Государственной Думы по бюджету и налогам, Комитетом Государственной Думы по экономической политике и предпринимательству и Фондом содействия развитию предпринимательства и проводится при содействии Государственной Думы РФ, Совета Федерации РФ, Совета министров Союзного государства Белоруссии и России, Министерства экономического развития РФ, Московской городской Думы, Счетной Палаты Российской Федерации, Ассоциации региональных банков, Союза налогоплательщиков России и Международного бизнес клуба.

Ваша организация, как лауреат Премии, представлена к награждению Национальным знаком качества «Выбор России». Образцовый налогоплательщик. Медаль вручается за создание эффективной структуры правления и значительный вклад в национальную экономику.

По итогам награждения данные лауреаты Премии включаются в Единый федеральный реестр добросовестных налогоплательщиков. Лауреаты получают возможность использовать полученное звание при производстве товаров и услуг. Информация о Церемонии награждения и лауреатах Премии публикуется в ведущих СМИ России и в Ежегодном экономическом вестнике Фонда.

*С чувством глубокого уважения и признательности за Ваш самоотверженный труд, М.Е. БУГЕРА,
Председатель организационного комитета,
Депутат Государственной Думы РФ.*

Награды Геннадия Александровича Горбунова

- 1985 год - Почетная грамота ЦК ВЛКСМ.
- 1997 год - Присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ».
- 2005 год - Почетная грамота Губернатора области.
- 2009 год - Почетная грамота Главы района.
- 2011 год - Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ.
- 2011 год - Благодарственное письмо Законодательного Собрания Вологодской области.
- 2013 год - Благодарность Законодательного собрания Вологодской области.
- 2014 год - Присвоено звание «Почетный гражданин Никольского района».
- 2015 год - Золотая медаль Министерства сельского хозяйства РФ «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России».

Интервью

Непроизводственные вопросы

- Геннадий Александрович, была у Вас в детстве любимая игрушка?

- Как таких игрушек у нас не было. Верхом мальчишеской мечты было разрешение знакомого тракториста посидеть в кабине трактора. И мечты эти сбывались. Нас, деревенских ребятишек, никому не надо было занимать и развлекать, мы самостоятельно в любое время года находили себе занятие, и основой нашего досуга были подвижные игры на воздухе.

- Вы помните своих школьных друзей?

- С 1 по 4 класс очень дружили с Толей Белавиным. Вместе придумывали и осуществляли безобидные детские шалости. Были лучшими наездниками в деревне: приблюдится в деревню чужая лошадь, даже если это необъезженный жеребенок, обязательно на ней покатаемся. В средних классах лучшими друзьями были с Юрием Белавиным. С Юрием Бушмановым после армии решили попытать счастья на чужой стороне. У меня хватило сил вернуться на родину, а он так и остался на северах, связал свою жизнь с работой в море.

- Помните свою оценку по физкультуре в выпускном классе? А по математике?

- По физкультуре, по трудам и по тракторам (профессиональное обучение) были твердые «пятерки». А вот с математикой в выпускном классе было чуть-чуть не так. Я ее, конечно, и любил, и понимал: в начальной школе были пятерки, с 5 по 8 классы чередовались «4» и «5». А вот в 9-10 классах картина изменилась: я хотел поступить в техникум, а родители настояли на том, чтобы я окончил среднюю школу, поэтому в знак протеста я учился в школе не очень-то старательно, и в результате в аттестате у меня была твердая «тройка». Но знания были прочные, и их вполне



хватило для того, чтобы получить в дальнейшем высшее экономическое образование.

- Где Вы познакомились с Ольгой Евгеньевной, Вашей женой?

- Она после окончания Вологодского пединститута работала директором нашей Марковской школы. Летом 1980 года я приехал с Севера домой в отпуск. Уже на первом месяце нашего знакомства мы оба были уверены, что должны быть вместе. На осень назначили свадьбу. И вот уже 35 лет мы вместе.

- Каким отцом Вы себя считаете?

- Мое присутствие в воспитании наши дочери, конечно же, чувствовали всегда, чувствуют и сегодня. Хотя напрямую, в силу постоянной занятости на работе, мне заниматься воспитанием никогда не удавалось. Я не был ни на одном родительском собрании в детском саду, в школе. Все вопросы решала жена, она главный воспитатель. Но политику в семейном укладе строго ставил и определял всегда сам, жизненную установку дочери получали от меня. Может, иной раз и излишне строго. Но такой уж у меня характер, и они это понимают. Хотя, если честно, хотелось

бы уделять семье больше внимания, быть более внимательным мужем и отцом.

- Знаете возраст своих дочерей?

- Ульяне 34 года, Жене 30, Любке 21 год.

- Помните день рождения жены?

- 19 июля.

- Во сколько лет Вы впервые сели за руль транспортного средства и какого?

- Уже в начальной школе я свободно управлял трактором Т-25. В 5 классе (!!!) самостоятельно подборанивал клевера на МТЗ-2. Впервые управлять машиной, а это был ГАЗ-51, мне удалось в пятом классе: знакомый водитель разрешил порулить мне на зимней проселочной дороге. До службы в армии довелось работать на ГАЗ-51, ГАЗ-53, ЗИЛ-555. Первый личный автомобиль - «поноженный» «Москвич» - купил в 1987 году, когда уже работал председателем колхоза «Утро».

- На чем ездите сейчас и о какой он, автомобиль Вашей мечты?

- Моя служебная машина сегодня «Тойота Ланд Крузер». Менять марку не собираюсь - она меня вполне устраивает: крепкая, выдерживает большие нагрузки, а самое главное - очень надежна в нашем бездорожье и комфортна в дальних поездках.

- Во сколько начинается Ваш рабочий день и во сколько заканчивается?

- С юности рабочий день начинался с 6 часов утра, заканчивается вот уже десятки лет после 10 часов вечера.

- Где провели отпуск в этом году?

- В своем колхозе.

- А где бы хотели провести?

- Не мечтал и не планировал. Много надо успеть, много сделать. Вот уже 30 лет (начиная с 1986

(Окончание на 5 стр.)



Геннадий Александрович с женой, дочерьми и матерью. 2005 год

года) отпуск никак не вписывается в мои планы.

- Ваше любимое занятие (помимо работы)?

- Уже после моих 30 лет старший товарищ Василий Александрович Корепин основательно привил меня к лесу, увлек охотой на крупного зверя: кабан, лось, медведь. По птицам не стреливал, больше мелка добыча. В лесу по-настоящему отыхаю.

- Вы любите читать? У вас есть особые предпочтения в чтении?

- Читать люблю, но времени на это занятие не хватает. Вдоволь начинаться у меня получается только тогда, когда прохожу плановое лечение и обследование в реабилитационном центре. Вот уж там отвожу душу. Особых предпочтений ни в жанре, ни в авторах у меня нет.

- Какой бы фильм Вам хотелось пересмотреть?

- Фильм «Любовь земная» по мотивам повести Петра Проскурина с Евгением Матвеевым в

главной роли.

- Есть ли у Вас любимые песни и любимые исполнители?

- Современная попса не нравится. Люблю содержательные песни, старые лирические. Конкретных пристрастий к исполнителям не имею, не-когда быть фанатом.

- Используете ли вы в своем лексиконе нецензурные выражения?

- Бывает. Но не со зла. Не буду и врать, что избавлюсь от этого.

Иногда без резкого слова вопрос не решить. С некоторыми собеседниками только так и можно объясняться. И совсем уйти от этой формы общения, пожалуй, не получится.

- Какие черты характера Вы не приемлете в людях?

- Нечестность, лень, непорядочность, бесконтрольность в употреблении алкоголя.

- У Вас есть какие-то особенные кулинарные пристрастия?

- Нравится на столе все

незаумное, простое, деревенское, натуральное: молоко, хлеб сметана, картошка, рыба....

- Какое лакомство или другое блюдо напоминает Вам о детстве?

- Все, что готовилось в русской печке в доме матери. Обычное дело: приходишь к матери, открываешь заслонку печи, а там обязательно ждет тебя что-то вкусное, простое и полезное — тушеная картошка, мясо в глиняной плошке, рыба, каша. И так было всегда. Пока мать была жива, я не припомню случая, чтобы она изменила этому своему простому и мудрому правилу: родительский дом, родители всегда ждут тебя, обогреют, на-кормят, вдохнут силы для дальнейшей твоей жизни.... И как жаль, что за повседневными хлопотами и заботами мы часто не ценим это.

- Сколько Вам лет по Вашим ощущениям?

- Ну никак ни 60! Время очень быстро летит. Мне кажется, что я прожил чуть больше 30 лет.



Примите поздравления!

Уважаемый Геннадий Александрович! Поздравить хотим мы Вас с юбилеем, С торжественным,

ярким, волнующим днем! Здоровья и радостных лишь впечатлений, Пусть жизнь дарит щедро удачу во всем. 60 - большая в жизни дата, Сколько дней,

наполненных трудом! Было иногда и трудновато, Приходилось забывать про дом,

Были и заботы, и тревоги... Но сейчас приятно сознавать -

По своей по жизненной дороге Вам пришлось достойно прошагать. 60 - так много и так мало... Это срок и малый

и большой. Будьте крепче камня и металла, И не старьтесь никогда душой. С Юбилеем!

Желааем дальнейшего процветания агрофирме. С уважением ветераны:

Н.М. Проскурякова,
А.В. Тропина,
В.В. Нестерова,
Г.В. Гагарина, М.А. Зубова,
З.В. Бушковская,
З.П. Ципилева, И.М. Рыжкова,
Р.М. Павлова, А.С. Смолина,
Г.А. Потапова,
Т.Н. Рыжкова, В.В. Рыжков.

Дата рождения

Из родившихся 31 октября вырастают покладистые, добрые, сердечные люди, отзывчивые на любую беду, всегда готовые прийти на помощь тем, кто в этом нуждается. Они хорошие мужья и отцы. Причем, обычно у них бывает не менее двух детей, которых он очень любит и о которых неустанно заботится до конца своих дней. Брак, как правило, удачен.

Истоки. Вначале было детство...

Геннадий Александрович родился в 1955 году в деревне Красавин Починок в большой и дружной семье, в которой родители Александр Петрович и Мария Семеновна Горбуновы воспитывали семерых сыновей. Учился в сельской школе, среднее образование получил в школе №2 города Никольска.

Главный вопрос юбиляру: «Какие качества Вы унаследовали от родителей?»

Не бери чужого. С самых младенческих лет не только я, а все в нашей семье знали, что нельзя брать ничего чужого. Это шло красной нитью в воспитании и со стороны родителей, и со стороны бабушки Марии Федоровны. Упаси Бог притащить к дому что-то, что не принадлежит тебе! Получишь от родителей сразу все и по полной.

Трудолюбие. Родители были просто заряжены, запрограммированы на работу. Да и все люди в деревне были трудолюбивыми, жили своим трудом. Дома в хозяйстве всегда был порядок, каждая вещь имела свое строгое предназначение и лежала на своем строго отведенном месте. С малого, с порядка на подворье начинался и порядок в жизни. Уже в зрелом возрасте я стал задумываться и понимать, как много работали люди в деревне. Пример родителей ежедневно был перед глазами. И общественные дела, колхозная работа была у них на первом месте. Если надо, значит – надо сделать. Хоть днем, хоть ночью, хоть через силу – сделать, помочь, выполнить. А уж потом, между делом – свой огород, свой сенокос, ежедневные хлопоты на своем подворье, где полный двор скота.

Отец, долгие годы работая парторгом в колхозе «Восход», в 5 часов утра уже седлал лошадь, уезжал по полям, по фермам. До завтрака он успевал побывать в расположенных в 3-5 километрах бригадах деревень Елховка, Петропавловка, Богдановка.. А после завтрака ехал на центральную усадьбу колхоза в контору. И так год за годом, в любую погоду, в любое время года. Зимой лошадь запрягалась в легкую кашовку, в другое время года была просто под седлом.

Мать тоже была постоянно в работе. Семеро детей в семье, как было у нас, явление обычное в деревне той поры. Все семьи были многолюдными. С раннего утра приделав все домашние дела по хозяйству, оставляя нас на попечении бабушки, она бежала на колхозную работу. Работала и на ферме, и в полеводстве, на любой колхозной работе. И всегда была на хорошем счету.

Спасибо родителям и предкам за гены трудолюбия, доброты, уважения к людям труда. Доброжелательность и гостеприимство тоже были в нашей семье понятиями ежедневными и обычными, само собой разумеющимися.



Семья Горбуновых в родной деревне

С юбилеем!



Уважаемый Геннадий Александрович, а для нас просто Гена, потому что ты наш одноклассник. Представляешь, ведь мы дожили.... до 60 лет, а чувствуем себя по-прежнему 18-летними.

Что пожелать тебе сегодня в 60?
Ты бодр и свеж, и всех модней –
И вдруг такой вот юбилей!

Поздравляем от души,
будьте вечно хороши,

Лучше всех в дела и песне,
С Вами дышится нам легче,
С Вами хочется, трудится, петь, смеяться, веселиться.

С Вами хочется мечтать,
и часов не замечать.

Счастье Вы с собой несете,
Хоть в гулянье, хоть в работе.
Есть в Вас Божия искра,
Достается всем тепла,
Света, доброго веселья...

Поздравляем с днем рождения!

Извини, что мы на ты,
а потом опять на Вы:
Ты для нас простой Геннадий,
Хоть начальник, - все же свой.
Мы надеемся на встречу этим летом
На рыбалке в твоем парке.

**С любовью и уважением все,
кто учился с тобой в одном классе
первого выпуска средней школы № 2
города Никольска.**

В доме лад

Когда река подвинет камень,
Он все равно не сможет плыть.
Когда пылает в сердце пламень,
Его водою не залить.

Когда тебе вовсю пророчат:
-Не по себе ты тащишь воз!
Гони, до празднства охочих,
Ступивших туфелькой в навоз.
Платком надущенным картинно
Носы прикроют и сопят.

Они не гнут на пашне спины,
Но есть вседеношно хотят.
А ты, чуть рань, уходишь в поле,
Стоишь у вспаханных полос.
Тобой же выбранную долю
Ты не бранишь и тащишь воз.

И лишь в тиши, в родных пенатах
годам своим даешь отчет:

-И в доме лад, друзей богато,
И внучка дедушкой зовет...
Поздравляю удивительного человека с
неиссякаемой энергией и работоспособностью, человека-хозяина, руководителя, товарища Геннадия Александровича Горбунова с юбилейным Днем рождения!

С глубоким уважением -
Леонид ЛЕШУКОВ.

Отзывы о юбиляре

Такой у него характер

**Ольга Евгеньевна ГОРБУНОВА,
жена**

В силу своей занятости на работе помощник по дому он никакой, мы с дочерьми привыкли делать все сами. Но мы постоянно чувствуем его надежное и крепкое плечо, его мудрое и твердое слово помогает в разрешении любых жизненных ситуаций. Рядом с ним мы чувствуем себя под надежной защитой.

Авторитет Геннадия Александровича в семье как мужа, как отца, а теперь уже и как дедушки - непрекаемый.

**Василий Александрович КОРЕПИН,
бывший председатель
Никольского райисполкома**

С 1978 по 2000 год нас связывали служебные и дружеские отношения. Я работал председателем Райисполкома, затем - руководителем налоговой инспекции. Дружеские отношения остались и после моего выхода на заслуженный отдых, продолжаются и по сей день.

Геннадий Александрович патриот своей земли, своей малой родины. По характеру он борец. Всю жизнь он боролся за подъем сельского хозяйства в районе и этой долголетней борьбой доказал, что заниматься сельским хозяйством в нашем районе можно и нужно. Я не по наслышке знаю, сколько трудностей, в том числе и в моральном плане, ему пришлось пройти, чтобы предприятие стало таким, каким мы видим его сегодня.

Очень развито у него уважение к человеку-труженику. Среди его человеческих качеств очень ценные такие как надежность - умение держать данное слово, порядочность, удивительная работоспособность, умение видеть перспективу, а еще просто человеческая доброта, умение сострадать и прийти на помощь в трудную минуту.

**Владимир Михайлович КОРЕПИН,
заместитель главы района.**

Я знаю Геннадия Александровича более двадцати пяти лет. И, считаю, мне повезло в жизни, что я знаком с таким человеком. Я горжусь знакомством с ним. Вместе с ним я проходил школу жизни. Меня всегда привлекало в Ген-

надии Александровиче то, что он всегда с оптимизмом смотрит вперед, видит перспективу, видит пути решения самых непростых проблем. Он никогда не останавливается на достигнутом, постоянно шагает вперед, увлекая за собой других. И делает это с мудростью опытного хозяина на производстве, с задорным огоньком и шуткой в повседневной жизни. И в итоге у него получается то, что многим не под силу. А главный секрет его производственных успехов и заслуженного авторитета, как я думаю, в том, что он с уважением и доброжелательно относится к людям, работает не жалея своих сил и здоровья на благо своей малой родины - нашего Никольского района.

**Раиса Ивановна МОКИЕВСКАЯ,
учительница школы N 2,
ныне пенсионерка**

Имея огромный энергетический запас, неравнодушный характер, большое трудолюбие, стремление к лучшему, современному, чувствуя поддержку своего коллектива, он стал воистину крепким хозяином на земле. Он с полной самоотдачей, но уже с использованием новой техники и современных технологий, делает то, что делали его деды и прадеды, отец и мать - работает с землей, работает на земле. Поэтому одна из составляющих огромного успеха агрофирмы - великий труд Генерального директора. С раннего утра и до позднего вечера продолжается его рабочий день, его трудно застать в кабинете, он всегда на производстве, всегда среди своих тружеников. Как признался сам Геннадий Александрович, за день только по своему хозяйству он нарабатывает на машине более 350 километров, бывая на фермах, в полях, в других подразделениях своего большого хозяйства. Огромное предприятие требует ежедневного и ежечасового внимания и заботы. Но при всей своей занятости Геннадий Александрович встречается со своими учителями, с учащимися школы N 2, которую он в свое время окончил. Коллектив нашей школы гордится таким выпускником. Все свои силы, богатый жизненный опыт он посвятил своей ма-

лой родине. Здесь он родился, здесь вырос в современного, умного, рачительного хозяина.

Учителя-ветераны, педагогический коллектив школы N 2, все учащиеся поздравляют Вас, Геннадий Александрович, с юбилеем. И мы с уверенностью заявляем, что Вы можете гордиться своими успехами за пройденный период жизни. Вы прошли его достойно и результативно, не жалея сил для блага других. Мы все искренне желаем Вам на долгие годы крепкого здоровья и успешного претворения в жизнь всех Ваших планов. Счастья Вам, надежды, хороших и верных друзей. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. С юбилеем!

**Николай Степанович
НАВОЛОЦКИЙ, пенсионер,
бывший помощник депутата**

Настойчивый, энергичный - молодым фору даст, упрям - что задумал и решил - по-любому будет добиваться решения и добьется, что бы ни случилось. И при этом ни себе, ни другим покоя не дает. Эта его настойчивость заслуживает уважения. А умение увлечь, повести за собой, привлечь специалистов, создать дружный работоспособный коллектив единомышленников дорогого стоит.

**Анна Митрофановна
БУБНОВА (Тропина),
одноклассница.**

С Геннадием Александровичем мы не теряем связь со школы. Нередко обращаемся к друг другу за советом и дружеской поддержкой. И хорошо зная его с юности, я хочу отметить в нем такое редкое человеческое качество, как умение прийти на помощь в трудную минуту, именно тогда, когда эта помощь очень нужна. Не делать из этого доброго поступка какую-то саморекламу или показуху, а действительно поддержать человека. И это у него получается. Делает он это от чистого сердца, из чувства сострадания. И я горжусь, что мой одноклассник, достигнув в жизни очень многого, не стал сухим, чванливым и самодовольным, а сохранил свою живую душу. Желаю ему и в дальнейшем оставаться таким же неравнодушным к людям и к жизни человеком.

Шаги успеха

Основные показатели производственной деятельности
ЗАО "Агрофирма имени Павлова" по годам

Показатели	1988	1996	2000	2010	2014	Ожид.2015	Ожид.2015 к 1988
Надой на 1 фуражную корову, кг	1947	3378	3652	6821	8164	8165	в 4,2 раза
Валовое производство молока, тонн	641	1286	1297	5054	6760	8872	в 10,7 раза
Валовой сбор зерна в физич. весе, тонн	381	1244	771	1400	2608	3510	в 9,2 раза
Выручка от реализации продукции, тыс.руб.	1520	3494	26034	97517	234319	268000	в 176 раз
Поголовье КРС на 1.г., голов	738	732	833	1389	1902	1982	в 2,6 раза
в т.ч. коров, голов	335	405	361	756	905	950	в 2,8 раза
Урожайность зерновых в амбарном весе, ц/га	5,2	18,0	8,4	13,8	17,4	18,0	в 3,4 раза
Заготовлено сена, тонн	1214	1310	1039	767		809	
Заготовлено сиосса, тонн	901	2364	3052	12934	15600	18400	в 20 раз
Заготовлено сенажа, тонн					736	2088	
Среднегодовая численность работающих, чел.	188	204	217	218	315	315	в 17 раз
Перечислено налогов, тыс.руб.	252	580	1057	8736	20719	24000	в 95 раз

Улыбнись

Портрет юбиляра в ответах сотрудников

В преддверии юбилея руководителя в коллективе было проведено своеобразное анкетирование. Кто серьезно, а кто и с юмором (оба варианта допускались) респонденты отвечали на три предложенных вопроса.

1. С каким литературным (кино) героям ассоциируется у вас наш руководитель?

2. С каким деревом вы сравнили бы нашего юбиляра?

3. Какие черты характера Геннадия Александровича привлекательны для вас?

Что же у нас получилось? Геннадия Александровича сравнивают больше с историческими личностями: с Петром Первым (5 человек), с Чапаевым, с Василием Шукшиным, а также героем Михаила Ульянова в фильме «Председатель», с председателем из кинофильма «Кубанские казаки», даже с былинными богатырями Ильей Муромцем, Алешей Поповичем и с таким героем как Робинзон Крузо (Нигде не пропадет. Даже на необитаемом острове построит жилье, спасет Пятницу и будет с ним строить колхоз). А как вам такое сравнение: добрый работящий медведь Копатыч из мультфильма «Смешарики». Он очень много трудится, устает, но точно знает, что он один может обеспечить продуктами смешариков. А отдохнуть он всегда успеет. Свой окружающий мир он называет «Матушка-природа» и по достоинству оце-

нивает дары плодородной земли. И очень любит делать добрые дела.

Отвечая на второй вопрос, сравнение с сосной обосновывали крепкой корневой системой; с кедром - крепкий, красивый, не только украшает землю, но и приносит много пользы. Но подавляющее большинство сравнивают юбиляра с дубом - могучий, здоровый, надежный, долговечный. За крепкий русский характер есть даже сравнение с символом России - березой.

Большинство сотрудников в руководителе отмечают трудолюбие и работоспособность, целеустремленность и оптимизм, рассудительность, надежность и порядочность, затем по количеству ответов идут требовательность, неиссякаемая энергия, справедливость, доброта, жизнелюбие, чувство юмора.

В пожеланиях юбиляру у всех на первом месте стоит здоровье, сотрудники желают Геннадию Александровичу терпения, душевного спокойствия, долголетия, процветания всем его идеям, бодрости. Есть пожелания иметь побольше внуков. Словом, всех благ Вам, Геннадий Александрович!

Материалы номера подготовила Валентина Лукьянова.
Foto из семейного архива Горбуновых.